

“肯德基爷爷”混进联合国总部

与联大主席握手寒暄,主会堂里拍照留影,这让官员们惊出一身冷汗

日前,美国一名男演员受雇装扮成肯德基创始人桑德斯上校(亦称肯德基爷爷)的模样成功混入纽约联合国总部,还与联合国高级官员握手。此事一经曝光,立刻让联合国官员汗颜。

报道称,本月22日,这位名叫罗伯特·汤普森的男演员穿上肯德基爷爷的标志性服装——白色西服黑色领结,成功混进安保森严的联合国总部大楼。更令人吃惊的是,乔装打扮的汤普森还与联合国大会主席、利比亚前外长阿里·图里基握手合影。随后警铃声响,汤普森被赶来的安保人员撵出大楼。

然而在随后的采访中,图里基的发言人否认了有关“联大主席和假冒肯德基爷爷的男子开会”的说法,声称图里基只是和假冒者握手而已。另有不愿透露姓名的联合国内部人员透露,汤普森不仅与联大主席亲密合影,还在联大主会堂的联合国标志下拍了很多照片。

此事一经曝光,立即引起强烈反响。联合国秘书长潘基文的发言人迈克尔·蒙塔斯26日声称,有关部门已经开



假冒的“肯德基爷爷”混入联合国总部

始着手调查此事。在接受加拿大媒体采访时蒙塔斯说:“我要强调的是,这样的事本不应该发生。这件事让我们意识到,联合国总部还存在很多安全上的疏忽和失误。联合国安保人员在自觉性和主动性上

也存在很大的问题。”至于汤普森乔装闯入联合国总部的目的,肯德基方面称,目前他们正在推广新菜谱,让汤普森撞闯联合国总部其实是他们的一种营销手段。据悉,肯德基此前曾给联合国

秘书长潘基文致信称,希望能让肯德基作为一个独立的国家加入联合国,并让肯德基爱好者代表参加联合国大会。对此,潘基文的发言人蒙塔斯予以了严词拒绝,称其为“一堆空话,无聊透顶”。中国日报

印尼:小行星空中爆炸

太空岩石撞地球之议论再起

一颗小行星本月8日在印度尼西亚上空的地球大气层中爆炸,释放出的能量有三枚原子弹那么大。根据加拿大西安大略大学科学家的报告,该事件发生在印尼的苏拉威西岛南部,印尼当地人目击到一个巨大的火球,从YouTube网站上的一段视频中可以看到“一个明亮、耀眼的火球被一团巨大的尘埃云所围绕”。

据估测,这颗小行星的直径大约为10米,以每小时4.5万米的速度运行并撞击到地球大气层。随后便迅速升温直至爆炸,同时释放出大约5万吨TNT炸药的威力。幸运的是,由于爆炸的高度在海平面以上

15到20公里左右,因此没有对地面造成任何破坏。

然而,科学家对此忧心忡忡,因为这个“天外来客”没有被任何望远镜侦察到,而且如果它的体积再大些,比如直径在20到30米之间,那么它很可能给地球带来灾难性后果。

6500万年前,是否是小行星撞击地球灭绝了恐龙尚有争议。太空里存在无数体积庞大的物体,而且它们无时无刻不处于运动之中。我们怎么知道它们中的哪一个正朝着地球的方向疾驰而来?美国航空航天局正在致力于跟踪这些物体,特别是那些距离我们较近的太空岩石。中国日报

全自动早餐机问世了

只需按几个按钮就能搞定

清晨起床,想要喝一杯热腾腾的咖啡,你只需按一下按钮;想要来一份煎蛋吐司面包,按一下按钮;想要一杯果汁,请按按钮……你肯定会想,这是只有在好莱坞大片中才会出现的场景。其实不然,两名在英国工作的日本设计师研制出一款全自动早餐机,让人们可以享受每一个美好早晨。

全自动早餐机的发明者是

现年26岁的英国皇家美术学院设计教师铃木有理和他的同伴、28岁的木村匡孝。这款早餐机9月16日起在荷兰阿姆斯特丹一家展览馆开始安装布展,其间获得不少专业人士和普通大众的帮助。它由包括闹钟、录音机等一系列奇怪装置组装而成,整体设备高3米,长约13米,安装前后持续了11天。于林涛 新华社

菲律宾电视女王 嫁入将相家



新郎新娘

一个是菲律宾最有权势的女主播,一个是政治豪门子弟、菲律宾前总统之孙、下任副总统候选人,这也就难怪科琳娜·桑切斯与曼纽尔·罗哈斯的婚礼被称为菲律宾年度婚礼。参加两人婚礼的4000名宾客中许多都是政商娱乐圈界的大人物,俨然成为政客名流集会。

婚礼宾客非富即贵

在拍拖5年后,52岁的菲律宾参议员曼纽尔·罗哈斯与45岁的电视主持人科琳娜·桑切斯终于在10月27日在奎松市的教堂行礼结婚。

一个是政治豪门之后、2010年副总统候选人,一个是纵横菲律宾电视圈近20年的最有权势名嘴,两人的结合被称为是两大最有权势人物的强强联合。两人的婚礼云集了政商娱乐圈各界知名人士。

4000名宾客中名头响当当的大人物包括菲律宾副总统诺利·德·卡斯特罗,已故前总统阿基诺夫人之子、参议员

贝尼尼奥·阿基诺三世,菲律宾前总统约瑟夫·埃斯特拉达,美国驻菲律宾大使肯尼,菲律宾最大的电视网ABS-CBN董事长等娱乐界大佬等等。因为要人太多,婚礼的安保很严密,警察、防爆犬,私家保安,全都出动,宾客必须一个个登记入内。

27日,新娘桑切斯比原定的婚礼时间迟到了将近1个小时,但当她入场时,全场气氛达到高潮。桑切斯父母已过世,在两位兄长的陪同下走红地毯,而新郎罗哈斯选了儿子保罗作为伴郎。对彼此许下结婚诺言之后,两人就不再是菲律宾的头号黄金单身汉与头号黄金单身女。

由于两人都是公众人物,这场婚礼向公众开放,教堂外更设置了巨大的液晶电视屏向场外的观众直播婚礼现场。

新郎是副总统潜力股

参议员曼纽尔·罗哈斯现年52岁,是菲律宾前总统曼纽尔·罗哈斯的孙子,目前正

与已故前总统阿基诺夫人之子、参议员贝尼尼奥·阿基诺三世搭档竞选2010年总统。罗哈斯在埃斯特拉达和阿罗约政府担任过两任工商部长,在竞选资金方面也不弱,被认为是最有希望的副总统候选人。

不仅罗哈斯与阿基诺三世关系很好,新娘桑切斯还是阿基诺三世的前女友。

新娘驰骋娱乐圈20年

科琳娜·桑切斯1964年出生在中国香港。在菲律宾电视界驰骋20多年的她在菲律宾可谓家喻户晓,现在是菲律宾最大的电视网ABS-CBN的主持人,还身兼资深记者、制片人、讲解员多职。她在电视圈声望很高,拿过菲律宾电视界许多最有代表性的奖项,当选过最佳女主播,最佳脱口秀主持人,更在2007、2008年两度成为菲律宾最受尊敬女性中“十大女电视人”的第一人,堪称最有权势女主播。桑切斯与罗哈斯已拍拖5年。信息时报

邻居是美国总统 豪宅难脱手



左为奥巴马的家,右为奥巴马邻居格里姆肖

比尔·格里姆肖居住在美国芝加哥海德公园社区一座拥有17个房间的豪宅里,他同时也拥有一个世界上最著名的邻居——美国总统奥巴马。

当美国总统奥巴马入主白宫后,他位于芝加哥海德公园社区的家就交由白宫特工处保镖看守。奥巴马自从当上美国总统以来,只回

过三次芝加哥的家。不过,奥巴马夫妇对芝加哥的家情有独钟,当奥巴马总统任期届满后,他显然仍会带着家人回到芝加哥的家中生活。

奥巴马的老邻居比尔·格里姆肖最近决定卖掉自家的房子,他本来想沾沾奥巴马的光,将自家房子以至少185万美元的价格卖给任何想在将来与美国总统比邻而居的人。

然而让格里姆肖大失所望的是,他显然打错了如意算盘,或许美国的房市萧条状况远远超出他的估算,格里姆肖自9月中旬打出卖房广告以来,迄今已经一个多月过去了,虽然超过6万人或打电话、或发电子邮件向格里姆肖好奇地探问究竟,却却没有一个人愿掏真金白

银来购买总统邻居的房子。

格里姆肖甚至还给自己的房子建了一个专门的卖房网站,这个网站的点击率已经超过了10万人次,可大伙儿仍然都只是看热闹。

不过让格里姆肖大感意外的是,美国联邦政府倒有意租用他家的房子,用作白宫特工们的安全监控中心——在奥巴马总统任内,驻扎一些特工在这儿,以便监督和保护奥巴马芝加哥住宅的安全。

事实上美国政府一直在“重要人物”的住宅旁边租借民居进行安全监督的先例。当美国前总统小布什和妻子劳拉·布什今年1月搬出白宫、回到得州达拉斯市的家中后,白宫特工处的官员

也在小布什家的旁边租用了一座民居,用来对小布什家进行安全监督。而对于现任总统,白宫特工处甚至有权利直接在总统的房产附近造房子,设立安检中心。

不过,格里姆肖断然拒绝了美国政府企图租借他的豪宅的要求。格里姆肖说:“他们只想租我的房子,而不是想买我的房子,但我不想这样做。”

不过格里姆肖也勉强承认,当美国总统的邻居也的确会遇到一些“麻烦事”,譬如自奥巴马成为民主党总统竞选人之后,他家所在的街区就设立了路障和检查岗哨,任何人进出奥巴马生活的社区都必须接受安全检查。兰西

动物凶猛

史上最庞大水中怪物 可吃霸王龙

振奋的考古学家宣布在英国多塞特与东帝汶之间的侏罗纪海岸发现有史以来最庞大的水中生物。这是一具古生物的化石骨架,估计身长18厘米,重12吨,咬合力是陆上霸王龙的四倍。

这具化石骨架是一名考古猎人在多塞特发现的。考古学家经过五年,一片一片地辛苦拼凑,才得到现在的成果。

考古学家拼凑完毕后,才

发现它原来属于一头恐龙的遗骨。而它体型之大,更是前所未见。强有力的下颚,可以一口吞下整个人,或是把一辆汽车咬成两半。

据了解,它属于一种活跃在1亿5000万年前,称为“上龙”的巨大水中生物,也是有史以来最巨大的猎食者。科学家说,它的体型是杀人鲸的两倍大,可以把霸王龙拿来当早餐吃。综合消息

大白鲨斗大白鲨 血腥又残忍



几乎被撕咬成两半的大白鲨

近日来澳大利亚昆士兰州海岸笼罩着一种恐怖气氛,这里近岸的海水中惊现一只几乎被撕咬成两半的大白鲨。当地官员警告说,一只长约6米的“魔鬼”大白鲨在游人众多的昆士兰州海礁附近海域潜行,寻觅可口的猎物。

大白鲨是大型进攻性鲨鱼,又称食人鲨、白死鲨,是海洋中最危险的动物。有时会在未受刺激的情形下对游泳、潜水、冲浪的人,甚至小型船只进行致命的攻击而恶名昭彰。最近,一只长达4.3米的大白鲨被困在澳大利亚昆士兰州海域

防护网的钩上,当人们发现它时,它已经几乎被撕咬成两半,不过还没有死掉。通过分析大白鲨身上的伤痕,人们推断可能是一只更大的大白鲨对其发动了致命攻击。

“魔鬼”般的巨型大白鲨对较小大白鲨发起攻击的消息传来,从布里斯班附近的斯特拉布罗克岛以北到阳光海滩,以南到旅游胜地“冲浪者天堂”的昆士兰州海岸都蒙上了恐怖阴影。当地官员警告游泳者不要前往昆士兰州斯特拉布罗克岛附近的海域。国际在线